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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Στόχος της δράσης είναι η φωτογραφική απεικόνιση  σημαντικών
ιστορικών μνημείων και αρχαιολογικών χώρων του τόπου μας από
τους μαθητές με σκοπό την επαφή τους με την τοπική ιστορία και
την πολιτιστική κληρονομιά με τελική αποτίμηση τη διοργάνωσης
μιας έκθεση φωτογραφίας και την προβολή των αποτελεσμάτων της
δράσης στην τοπική κοινωνία.

Με φόντο το μεγαλειώδες σκηνικό
των αρχαιολογικών χώρων

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Στόχος είναι ο πλήρης υλικοτεχνικός εξοπλισμός σε όλες τις
αίθουσες και η δημιουργία ξεχωριστής αίθουσας για κάθε
εκπαιδευτικό μέσω προσπάθειας ανεύρεσης εταιρειών ως σπόνσορες
ή υπηρεσιών, ώστε να ενισχυθεί το ήδη υπάρχον ασφαλές πλαισίο
και το καλό επικοινωνιακό κλίμα ούτως ώστε να ενθαρρύνεται η
ενεργός συμμετοχή όλων των εκπαιδευτικών και η προώθηση της
μεταξύ τους συνεργασίας.

"Συν Αθηνά και χείρα κίνει"

Σχολείο και κοινότητα
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Στόχος είναι η ανάπτυξη κοινωνικών δεξιοτήτων , προκειμένου να
επιτευχθεί ο μέγιστος δυνατός βαθμός αυτονόμησης.
Πραγματοποίηση επισκέψεων σε δημόσιες και ιδιωτικές υπηρεσίες
(Κ.Ε.Π. , Δ.Ε.Η., ΟΑΕΔ, τράπεζες κ.τ.λ.) ώστε οι μαθητές να είναι σε
θέση να διεκπεραιώνουν μόνοι τους υποθέσεις που τους αφορούν ως
άτομα -πολίτες .

Διαχείριση προσωπικών υποθέσεων
και αυτονόμηση ως άτομο-πολίτης

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Στόχος της δράσης είναι η συμπερίληψη και η διαπολιτισμικότητα.
Η συγκεκριμένη ομάδα θα υλοποιήσει προγράμματα etwinning με
άλλα σχολεία ειδικής και γενικής εκπαίδευσης του εσωτερικού και
του εξωτερικού, ώστε να προκύψουν ευκαιρίες συνεργασίας και
αλληλεπίδρασης με μαθητές από διάφορα σχολεία και με 
διαφοροποιημένα πλαίσια. Το όραμά μας είναι να καταφέρουμε τη
συμμετοχή και συνεργασία εταίρων με σκοπό τη συμμετοχή μας σε
προγράμματα Erasmus, καθώς θεωρούμε πως τα οφέλη θα είναι
πολλαπλά τόσο για εκπαιδευτικούς όσο και τους μαθητές μας.

 

"Εtwinning μέσα και έξω"


